
FICHA MONITOREO 4TO TRIMESTRE 2018

IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA

Nombre del Programa

SERVICIO PUBLICO DE LIMPIA, RECOLECCIÓN, TRASLADO, 
TRATAMIENTO, DISPOSICIÓN FINAL Y APROVECHAMIENTO 
DE LOS RESIDUOS.

Clave del Proyecto E000002

Eje de Gobierno EJE 4. DESARROLLO ORDENADO Y SUSTENTABLE

Línea Estratégica 4.5 Desarrollo Sustentable

Objetivo
4.5.4 LEÓN, RESCATE Y CONSERVACIÓN DE RECURSOS 
NATURALES

Unidad Responsable SISTEMA INTEGRAL ASEO PUBLICO

Clasificación Económica Gasto corriente

Tipo de Financiamiento Municipal(100%)

AVANCE PRESUPUESTRARIO

 MODIFICADO EJERCIDO ECONOMÍA

1er Trimestre $19,289,037.73 $12,188,679.12 63.19%

2do Trimestre $28,446,901.72 $23,571,334.16 82.86%

3er Trimestre $49,075,720.00 $34,989,993.46 71.30%

4to Trimestre $48,082,123.54 $47,771,947.85 99.35%

AVANCE DE METAS Y OBJETIVOS

EFICACIA EFICIENCIA IMCUMEP

1er Trimestre
Sin avance

programado
Sin avance

programado
No Aplica

2do Trimestre 83.78% 101.11% 83.50%

3er Trimestre 89.79% 125.93% 84.24%

4to Trimestre 86.82% 87.38% 90.58%
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NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE SERVICIOS DE LIMPIA PROPORCIONADOS EN ESPACIOS

PÚBLICOS
100 PORCENTAJE

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 8716

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
4TO TRIMESTRE 100 0 0%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE TONELADAS RECOLECTADAS, TRASLADAS Y DISPUESTAS

FINALMENTE DE RESIDUOS SOLIDOS NO PELIGROSOS DE RUTAS MUNICIPALES
7000 TONELADAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 96

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 55 100%
3ER TRIMESTRE 75 97 97%
4TO TRIMESTRE 100 145 94%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENJATE DE REPORTES REPORTES ATENDIDOS DE RESIDUOS SÓLIDOS

NO PELIGROSOS, ANIMALES MUERTOS Y DESECHOS ABANDONADOS EN LA VÍA
PÚBLICA A TRAVES DEL SERVICIO EXPRESS

100 reportes

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 105

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 600 600 100%
3ER TRIMESTRE 900 900 100%
4TO TRIMESTRE 1200 1200 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE KILOMETROS BARRIDOS EN AVENIDAS Y BULEVARES DE LA

CIUDAD A TRAVÉS DE BARRIDO MECÁNICO
30000 KILOMETROS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 106

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 27 54%
3ER TRIMESTRE 75 45 60%
4TO TRIMESTRE 100 79 79%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE REPORTES ATENDIDOS DE LA CIUDADANÍA COMO LIMPIEZA

DE CALLES, RECOLECCIÓN, TIRADEROS CLANDESTINOS, ETC.
100 REPORTES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 107

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 600 600 100%
3ER TRIMESTRE 900 900 100%
4TO TRIMESTRE 1200 1200 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE ACTAS DE INSPECCION ORDINARIA POR EL PROGRAMA DE

SUPERVISIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LOS CONTRATOS DE RECOLECCIÓN
1560

ACTAS DE
INSPECCION

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 108

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 53 100%
3ER TRIMESTRE 75 83 100%
4TO TRIMESTRE 100 113 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE ACTAS DE INPECCION ORDINARIA POR EL PROGRAMA DE

SUPERVISIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LOS CONTRATOS DE BARRIDO
360

ACTAS DE
INSPECCION

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 109

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 51 100%
3ER TRIMESTRE 75 75 100%
4TO TRIMESTRE 100 104 100%
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NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE ACTAS DE INSPECCION ORDINARIA POR EL PROGRAMA DE
SUPERVISIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LOS CONTRATOS DE CUADRILLAS DE

LIMPIEZA
315

ACTAS INDPECCION
ORD

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 110

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 50 100%
3ER TRIMESTRE 75 78 100%
4TO TRIMESTRE 100 106 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE INGRESOS POR CONTRATOS NUEVOS Y RENOVACIONES DE

RECOLECCIÓN CON ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES Y DE SERVICIO
17864000 PESOS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 111

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 51 100%
3ER TRIMESTRE 72 76 100%
4TO TRIMESTRE 100 111 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE TALLERES Y/O PLATICAS IMPARTIDAS SOBRE LA

GENERACIÓN Y MANEJO INTEGRAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS EN
PLANTELES EDUCATIVOS, RECRETIVOS, COLONIAS Y COMUNIDADES RURALES

570 TALLERES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 112

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 37 25 69%
3ER TRIMESTRE 39 36 92%
4TO TRIMESTRE 43 43 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE TALLERES CORTOS IMPARTIDOS SOBRE RESIDUOS SÓLIDOS

AL SECTOR COMERCIAL Y EMPRESARIAL.
48 TALLERES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 113

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 17 33%
3ER TRIMESTRE 75 21 28%
4TO TRIMESTRE 100 70 70%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD PORCENTAJE DE EVENTOS EN DONDE SE TIENE PARTICIPACION 68 EVENTOS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 114

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 35 54 94%
3ER TRIMESTRE 44 76 91%
4TO TRIMESTRE 72 88 97%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE TONELADAS RECOLECTADAS Y DISPUESTASDE LAS PILAS

CON LA FINALIDAD DE EVITAR UNA DISPOSICIÓN INADECUADA QUE PROVOQUE
LA CONTAMINACIÓN DE AGUA Y SUELO

15 TONELADAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 115

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 40 81%
3ER TRIMESTRE 75 66 88%
4TO TRIMESTRE 100 109 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE LITROS DE LIXIVIADOS TRATADOS EN PLANTA DE
TRATAMIENTO DEL ANTIGUO RELLENO SANITARIO "LA RESERVA"

30000000 LITROS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE META META EFICACIA
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PROGRAMADA ALCANZADA

E000002 116

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 34 69%
3ER TRIMESTRE 75 89 100%
4TO TRIMESTRE 100 133 97%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE REGISTROS AL PADRON VEHICULAR DE RESIDUOS SOLIDOS

URBANOS
84 REGISTROS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 117

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 87 91%
3ER TRIMESTRE 75 98 97%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE REGISTROS COMO GENERADOR DE RESIDUOS SOLIDOS

URBANOS
48 REGISTROS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 118

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 81 91%
3ER TRIMESTRE 75 85 100%
4TO TRIMESTRE 100 96 96%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE MONITOREOS REALIZADOS PARA ASEGURAR EL

FUNCIONAMIENTO DEL GPS DE LAS UNIDADES VEHICULARES DEL SIAP-LEÓN
960 MONITOREOS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 119

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 33 67%
3ER TRIMESTRE 75 58 78%
4TO TRIMESTRE 100 83 83%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE VIVIENDAS INCORPORADAS AL PROGRAMA DE SEPATACIÓN

DE RESIDUOS SÓLIDOS
68172 VIVIENDAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 120

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 77 37 49%
3ER TRIMESTRE 100 77 77%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE TONELADAS DE RSU RECUPERADAS EN EL PROGRAMA DE

SEPARACIÓN DIFERENCIADA
96 TONELADAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 121

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 82 91%
3ER TRIMESTRE 75 108 94%
4TO TRIMESTRE 100 135 97%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD PORCENTAJE DE EVENTOS DE PARTICIPACION EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN 30 EVENTOS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 122

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 40 79 88%
3ER TRIMESTRE 73 109 94%
4TO TRIMESTRE 100 139 97%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD PORDENTAJE DE REPORTE DE INFORME FINANCIERO TRIMESTRAL 3 REPORTES
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PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

E000002 123

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 33 33 100%
3ER TRIMESTRE 67 66 100%
4TO TRIMESTRE 100 99 99%
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